

# Almanach VIA EVRASIA, 2012, 1



"Корените на руската народност са обикновено и народна култура от често псевдонимски народи. Тези са гъвкави, дълбоки и трудни за разбиране, още повече че гъвкавостта и трудността не е признак за са зменшило и разсъждава за подобен род проблеми е естествено и да има няколко отградено мнения за тях. Тези ще рече, че историята не винаги случва да са добри до гъвкавостта на мисълта, до тяхното, как да бъде същият". Evgeny Mikhailov

1. Mikhailov E. (2012) *Almanach via Evrasia*. P. 1-10. URL: [www.viaevrasia.com](http://www.viaevrasia.com)

1  
2012

ALMANACH  
VIA EVRASIA

1  
2012

ALMANACH  
VIA EVRASIA

1  
2012



ISSN 2144-6330

Almanach "VIA EVRASIA" е първият годишен брой "РУСИЯ В ОТРАЖЕНИЯТА НА ИСТОРИЯТА" в издание на проф. Evgeny Mikhailov, докторант по археологията на историята и културата на историческо изследване за развитието на руската народност в България, като преподавател в Историческия факултет на Софийския университет "Св. Кирил и Методий". Алманахът представя работата на българския център "VIA EVRASIA" за историческо, документно и историко-географско изследване на Историческия факултет на Софийския университет "Св. Кирил и Методий", създаден по проект "Младост учени - 2011" към Фонд "Национално наследство". Темата на "VIA EVRASIA" е свързана главно с новите изследвания в областта на Русия - България от Епиграфите на Макоп и сярвателно историческо изследване на Историческия факултет на Софийския университет "Св. Кирил и Методий", в сътрудничество на българския център за управление и управление в руската и евроазиатската история, а също и с някои ключови работи на археологията и историческата наука. Наблюдателното поле на изследването обхваща от Балканския център в историята, географичното и културното на България, Италия, Русия, Турция, Китай, Чехия, Франция, Великобритания, Италия, Словения и Италия. Алманахът представя работата на българския център "VIA EVRASIA" за историческо, документно и историко-географско изследване на Историческия факултет на Софийския университет "Св. Кирил и Методий", създаден по проект "Младост учени - 2011" към Фонд "Национално наследство". Темата на "VIA EVRASIA" е свързана главно с новите изследвания в областта на Русия - България от Епиграфите на Макоп и сярвателно историческо изследване на Историческия факултет на Софийския университет "Св. Кирил и Методий", в сътрудничество на българския център за управление и управление в руската и евроазиатската история, а също и с някои ключови работи на археологията и историческата наука. Наблюдателното поле на изследването обхваща от Балканския център в историята, географичното и културното на България, Италия, Русия, Турция, Китай, Чехия, Франция, Великобритания, Италия, Словения и Италия. Алманахът представя работата на българския център "VIA EVRASIA" за историческо, документно и историко-географско изследване на Историческия факултет на Софийския университет "Св. Кирил и Методий", създаден по проект "Младост учени - 2011" към Фонд "Национално наследство". Темата на "VIA EVRASIA" е свързана главно с новите изследвания в областта на Русия - България от Епиграфите на Макоп и сярвателно историческо изследване на Историческия факултет на Софийския университет "Св. Кирил и Методий", в сътрудничество на българския център за управление и управление в руската и евроазиатската история, а също и с някои ключови работи на археологията и историческата наука.

ALMANACH VIA EVRASIA

РУСИЯ  
В ОТРАЖЕНИЯТА  
НА ИСТОРИЯТА

в СТАБИЛНАТА РУСИЯ, EVGENY MIKHAILOV

